



Athmaraksha.org

ലേഖനം - അനുഭവം, സാക്ഷ്യം

ഞങ്ങളുടെ ആയുധം ബൈബിൾ മാത്രം



മൊസൂൾ: ഇറാക്കിൽ നിന്നും റെക്കസ്സവർ പലായനം ചെയ്തിട്ട് ഒരു വർഷം പിന്നിട്ടു. ഇറാക്കിലെ മൊസൂൾ പിടിച്ചടക്കിയ ഇസ്ലാമിക് സ്റ്റേറ്റ് ഭീകരർ ദൈവാലയങ്ങളും കൊവേന്തകളും പിടിച്ചടക്കിയാൽ ആദ്യം അന്വേഷിക്കുന്നത് അവിടുത്തെ ആയുധപ്പുരകളെക്കുറിച്ചാണ്. അതിഭീകരമായ റെക്കസ്സവവിദ്വേഷം ബാധിച്ച ഭീകരരുടെ ധാരണ കൊവേന്തകളിലും മഠങ്ങളിലും അവരുടെ സംരക്ഷണത്തിനായി യഥേഷ്ടം ആയുധങ്ങൾ ശേഖരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നാണ്.

അടുത്തകാലത്ത് ഇറാക്കിലെ മൊസൂളിൽനിന്നും പലായനം ചെയ്ത സിസ്റ്റർ ഹയാട്ട് തന്റെ അനുഭവം പങ്കിടുന്നു. മൊസൂളിലെ ഡോമിനിക്കൻ കോൺവന്റിലെ അന്തേവാസിയാലിരുന്നു സിസ്റ്റർ ഹയാട്ട്. സിസ്റ്റർ അവിടെയുള്ള അനാഥാലയത്തിലെ കെയർടെയ്ക്കറും അടുത്തുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ ആന്ത്രോപോളജിയിൽ അധ്യാപികയുമായിരുന്നു. സാമാധാനപൂർണ്ണവും സന്തോഷകരവുമായ ജീവിതമായിരുന്നു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നത്. കഴിഞ്ഞ ജൂൺമാസത്തിൽ ഭീകരവാദികൾ മൊസൂൾ പിടിച്ചടക്കിയതോടെ സിസ്റ്റേഴ്സിന് അവിടെ പലായനം ചെയ്യേണ്ടി വന്നു. ഇന്ന് ഇറാക്കിലെ ഇർബിൽ എന്ന സ്ഥലത്ത് അഭയാർത്ഥികൾക്കൊപ്പം കഴിയുകയാണ് സിസ്റ്റർ ഹയാട്ട്. പ്രായമായ സന്യാസികളെയും അഭയാർത്ഥികളെയും സംരക്ഷിക്കുകയാണ് സിസ്റ്റർ ഇപ്പോൾ.

മൊസൂളിൽ നിന്നും പോന്നു കഴിഞ്ഞ് ഏതാനും ദിവസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സിസ്റ്ററിന്റെ കൂടെയുള്ള സൂപ്പീരിയർ മരിയയ്ക്ക് ഒരു കോൾ വന്നു. മുറുതലയ്ക്കൽ ഭീകരനായിരുന്നു. അയാൾക്ക് അറിയേണ്ടത് സിസ്റ്റർമാർ മഠത്തിൽ എവിടെയാണ് ആയുധം സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നുതെന്നതാണ്. ഇത്രയു വലിയ സ്ഥാപനത്തിൽ ആയുധ പുരകളില്ലെന്ന് അയാൾക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല.

അവസാനം സിസ്റ്റർ മരിയ അയാൾക്ക് ലൈബ്രറിയിലേക്കുള്ള വഴി പറഞ്ഞു കൊടുത്തു. അല്പസമയം കഴിഞ്ഞ് അയാൾ നിരാശനായി വീണ്ടും വിളിച്ചു. അവിടെ പുസ്തകങ്ങൾ മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ആയുധങ്ങളില്ല. സിസ്റ്റർ മരിയ അയാളോട് പറഞ്ഞു. "ഞങ്ങളുടെ ആയുധം ബൈബിൾ

മാത്രമാണ്. അത് ആത്മാവിന്റെ ആയുധമാണ്." പിന്നീട് ഭീകരർ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. തന്റെ നാട്ടിലേക്ക് ഇനി മടങ്ങാൻ കഴിയുമെന്ന പ്രതീക്ഷ അവശേഷിക്കുന്നില്ലെങ്കിലും ഇപ്പോഴത്തെ സേവനമണ്ഡലത്തിൽ സിസ്റ്റർ സംഗ്രഹിച്ചാണ്.

ക്യാമ്പിലെ യൂത്തിനെ സംഘടിപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥനകൂട്ടായ്മയ്ക്ക് സിസ്റ്റർ രൂപം നൽകി കഴിഞ്ഞു. അഭയാർത്ഥികളുടെ പുറമ്പോക്കിൽ തുടങ്ങിയ പ്രാർത്ഥന കൂട്ടായ്മ അഭയാർത്ഥികളുടെ പ്രതീക്ഷയാവുകയാണ്. ദൈവം അവരുടെ പ്രാർത്ഥന കേൾക്കാതിരിക്കില്ല...